

## **Аналіз регуляторного впливу**

**до проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження форм первинної облікової документації та інструкцій щодо їх заповнення, що використовуються у закладах охорони здоров'я»**

### **I. Визначення проблеми**

23 вересня 2020 року Кабінетом Міністрів України прийнята постанова № 859 «Деякі питання призначення та виплати компенсацій фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі», якою затверджено Порядок подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі. Цим Порядком визначено категорію осіб, які можуть надавати соціальні послуги з догляду та осіб, яким такі послуги надаватимуться (фізичні особи, які спільно проживають із особою, яка потребує надання соціальних послуг з догляду).

Зазначеним Порядком передбачено, що компенсація призначається і виплачується структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районної держадміністрації, виконавчим органом сільської ради об'єднаної територіальної громади за місцем проживання/перебування особи, якій надаються соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі із місяця подання фізичною особою, яка надає соціальні послуги, пакету документів, у тому числі:

висновку лікарської комісії медичного закладу щодо потреби в догляді громадян похилого віку внаслідок когнітивних порушень за формою, затвердженою МОЗ;

висновку лікарської комісії медичного закладу щодо потреби в догляді невиліковно хворих осіб, які через порушення функцій організму не можуть самостійно пересуватися та самообслуговуватися, за формою, затвердженою МОЗ;

копії медичного висновку про дитину з інвалідністю віком до 18 років за формою, затвердженою МОЗ;

довідки про захворювання дитини на тяжке перинатальне ураження нервової системи, тяжку вроджену ваду розвитку, рідкісне орфанне захворювання, онкологічне, онкогематологічне захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкий психічний розлад, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гостре або хронічне захворювання нирок IV ступеня про те, що дитина отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, що видана лікарсько-консультативною комісією лікувально-профілактичного закладу в порядку та за формою, встановленою МОЗ.

На даний час перелічені документи не затверджені МОЗ України, тобто це питання є неврегульованим.

Реалізація проєкту акта вплине на:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Держава	+	

## II. Цілі державного регулювання

Ціллю державного регулювання є забезпечення права осіб, які можуть надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на отримання компенсації.

Реалізувати зазначену мету пропонується шляхом затвердження форм:

висновку лікарської комісії медичного закладу щодо потреби в догляді громадян похилого віку внаслідок когнітивних порушень;

висновку лікарської комісії медичного закладу щодо потреби в догляді невиліковно хворих осіб, які через порушення функцій організму не можуть самостійно пересуватися та самообслуговуватися;

довідки лікарсько-консультативної комісії про захворювання дитини на тяжке перинатальне ураження нервової системи, тяжку вроджену ваду розвитку, рідкісне орфанне захворювання, онкологічне, онкогематологічне захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкий психічний розлад, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гостре або хронічне захворювання нирок IV ступеня про те, що дитина отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги.

Прийняття проєкту акта забезпечить запровадження Порядку подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час.	Порядком подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 859 визначено, що компенсація призначається і виплачується особі, яка надає соціальні послуги, із місяця подання фізичною

	<p>особою пакету документів, у тому числі висновків та довідки, форми яких пропонується затвердити.</p> <p>Таким чином, у разі збереження ситуації, яка існує на сьогодні, не будуть забезпечені права осіб, які можуть надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на отримання компенсації.</p>
<p>Альтернатива 2. Прийняття проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження форм первинної облікової документації та інструкцій щодо їх заповнення, що використовуються у закладах охорони здоров'я».</p>	<p>Буде запроваджений Порядок подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 859 та забезпечені права осіб, які можуть надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на отримання компенсації.</p>

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

### Оцінка впливу на сферу інтересів держави

<b>Вид альтернативи</b>	<b>Вигоди</b>	<b>Витрати</b>
<p>Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час</p>	<p>Вигоди відсутні</p>	<p>Витрати відсутні</p>
<p>Альтернатива 2. Прийняття проєкту</p>	<p>Запровадження Порядку подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 859</p>	<p>Витрати відсутні</p>

### Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

<b>Вид альтернативи</b>	<b>Вигоди</b>	<b>Витрати</b>
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час	Вигоди відсутні	Витрати відсутні
Альтернатива 2. Прийняття проекту	Забезпечення права осіб, які можуть надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на отримання компенсації.	Витрати відсутні

#### **IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей**

<b>Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)</b>	<b>Бал результативності (за чотири бальною системою оцінки)</b>	<b>Коментарі щодо присвоєння відповідного бала</b>
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час	1	Залишення ситуації без змін не дозволить запровадити Порядок подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі,
Альтернатива 2. Прийняття проекту	4	У випадку прийняття запропонованого проекту передбачається, що реалізація положень наказу дозволить забезпечити запровадження Порядку подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, затвердженого постановою Кабінету

		Міністрів України від 23.09.2020 № 859 та забезпечені права осіб, які можуть надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на отримання компенсації.
--	--	---

<b>Рейтинг результативності</b>	<b>Вигоди (підсумок)</b>	<b>Витрати (підсумок)</b>	<b>Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу</b>
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час	-		
Альтернатива 2. Прийняття проекту	Забезпечення права осіб, які можуть надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на отримання компенсації.	-	Прийняття наказу є дуже важливим, оскільки дозволить запровадження та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, та права осіб, які можуть надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на отримання компенсації.

Рейтинг	Аргументи щодо обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час	X	X
Альтернатива 2.	Прийняття акту забезпечить права осіб, які можуть надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на отримання компенсації.	Зовнішні фактори, які можуть впливати на виконання вимог акта відсутні, оскільки відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

## V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Реалізувати зазначену мету пропонується шляхом затвердження проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження форм первинної облікової документації та інструкцій щодо їх заповнення, що використовуються у закладах охорони здоров'я».

Ефективність запропонованого регуляторного акта забезпечуватиметься за рахунок встановлення чітких вимог, за умови виконання яких буде забезпечений Порядок подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859.

## VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги

Регуляторний акт не потребує додаткових витрат з бюджетів усіх рівнів.

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для суб'єктів господарювання великого, середнього та малого підприємства не проводився.

## **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Передбачається, що регуляторний акт набере чинності відповідно до законодавства. Строк дії регуляторного акта пропонується не обмежувати в часі.

## **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Показниками результативності запровадження регуляторного акта є кількість фізичних осіб, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, що будуть отримувати форми первинної облікової документації № 080-4/о, № 080-2/о та № 080-3/о у закладах охорони здоров'я

Рівень поінформованості фізичних осіб - високий. Проект акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України.

## **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акту**

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено після набрання чинності цим актом, але не пізніше дня з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде проведено через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом.

Періодичні відстеження планується здійснювати раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Для проведення відстеження результативності регуляторного акта будуть використовуватись показники, наведені у попередньому розділі.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися структурними підрозділами з питань охорони здоров'я обласних та Київської міської державних адміністрацій.

**Міністр  
охорони здоров'я України**

**Максим СТЕПАНОВ**

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2021 р.